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MBOY nuuyeu Ne5 Kupoeckozo paitona IO 2.Ypa Ph

IIpo0jeMa: Kak BBITOJHEE KYIUTb MAIIUHY:. B3ATh

ICHBIM B 0aHKE MO MOTPECOUTEIBCKOMY KPEIUTY, WU
B3SITh aBTO-KPEOUT.

Lleab: n3ydeHHWE BOMPOCOB O KPEAUTax, a UMEHHO O
MOTPEOUTEIILCKUX KPEeIUTax MU 00 aBTO-KpEIAUTAaX.

3agaun:

M3YYUTh TEOPHUIO OAHKOBCKUX KPEIUTOB;

1)
2) wm3yunTh KpemuTHBIe cTaBku O0anka OAQO «CoOepbaHk
Poccuny;

3) mpocuuTarh CTOMMOCTH ITOKYIKH (aBTOMOOWIISI) IIO
ABTO-KPEJIUTY U IO MOTPEOUTEIILCKOMY KPEIUTY.



MBOY nuueit Ne5 Kupoeckozo paitona IO 2.Yha Pb

YTto Takoe KpeauThl?

baHKOBCKUU KPEIUT

— 9TO KPEOUT, IPEACTABISICMbII OAaHKAaMHU B
ICHEKHOM (popME.

baHKOBCKUU KPEIUT
UMEET CTPOTO
I[EJIEBOU

U CPOYHBIN XapaKTep.




MBOY nuueit Ne5 Kupoeckozo paitona IO 2.Yha Pb

Kinaccudukanus KpeamToB

KpeauTel, KOTOpbIE  MIPEAOCTABIISAIOTCS
OaHKaMM, MOXKHO KJIaCCHU(UIMPOBATh IIO
pa3HbIM IPU3HAKAM.

Takux kimaccudpukanyuii MHOTO, HaIpUMED:
¢/ 110 CPOKaM I10JIb30BaHUs,
¢/ 110 XapakTepy 00CCICUYCHUS,
¢/ 110 cXeMaM IoraiicHus,

¢/ 10 [EIsIM KPEeAUTOBAHMSI.



MBOY nuueii Ne5 Kupoeckozo paitona 10O 2.Ypa Ph
IHoTpeOuTEABCKHI KPEeauT

[loTpeOUTEIbCKUN KPEIUT
— KPEIIUT, BbIJIaBACMbIU
TUTA TOKYIIKHA
KaKUX-JIMOO TOBApOB
WJIA YCIIVT,
HampuMep, MeOeIu,
BUICOTCXHUKU
WJIU

TYPUCTUYECKOU ITYTEBKHU.




MBOY nuueit Ne5 Kupoeckozo paitona 10 2.Ygpa Ph

[ToTpeOUTENBCKUN KPEAUT UMEET CICIYIOIINE

IPEUMYILCCTBA:

a)Ovbicmpoe noyueHue mpedyemou CyMmbl;

0)UCnonbL306aHuUe oenee no ceoemy
YCMOMPEHUIO,

8)MHO2000pa3Ue BUO0B NOJIYYCHUS KDeouma:
HATUYHLIMU, HA NIACMUKOBYIO Kapmy, Hd
OQHKOBCKUU CYéM UaU mosapom (0blmosas
MEeXHUKA, 00exHcoa, KOMnviomep u.m.o.),

2)MUHUMATbHBIE MPEO0BAHUS K 3AEMUIUKY.



MBbOY nuueit Ne5 Kupoeckozo paiona IO 2.Y¢pa Pb

ABTOKpPEIUT

ABTOKPEIUT — KPEIUT, BblJaBacMblii OAHKOM Ha
IpUOOPETECHUE AaBTOMOOMWIICH, KaK HOBBIX, TaK M
noaepxkaHHbIX. OOBIYHO BBIJAETCA HA CPOK OT
OJTHOTO JIO MSTH JIET.




MBOY nuueii Ne5 Kupoesckozeo paiiona I'O 2.Y¢gha Pb
JIOKYMEHTBI JIId KPEAWTA, IPEACTABICHHbBIE KIIMEHTOM,
OAQHKOBCKHE CJIy’Kalllie TIIATEIbHO M3y4aroT U 00palaoT
BHHMAaHHE B IIEPBYIO OUEPE/Ib HA CICAYIOIIEE:

0 Bospact. bonvuuncmeo 6ankos mpebdbyiom om CE0Ux
KJIUEHMOB, Ymoobl 803pacm 3aemMuuxa ovii He meree 21-23
jem.

[0 3apabotok (moxoxn).

0 Cpok pabotel. Obbiuno mpebyemcs ne menee 3-6 mecsyes
HeNnpepbl8HO20 CMAMCA HA MeKYulem mecme padbomel.

0 Peructpaums. s b6orvuiuncmea 6anko8 umeem 3HAYEHUE
epasxcoancmeo Poccuu u nocmosnnas (unu epemenHas Ha
CPOK Kpeouma) Nponucka, HO uHozc0a baumxu pabomarom
MONBLKO C KAUEHMAMU, UMEUWUMU PECUCTNPAUUIO NO MECHY
oopauieHus 8 OAHK.
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KpeaurHas ucropus

KpenuTHas uctopust — 3T0 KOH(PUACHIIHATIbHAS
MH(OpPMaKs O PU3NIECKOM WJIH FOPUIUYECKOM JIUIIE,
KOTOpas Ja€T MPEACTABICHUE O €r0 Y4aCTHH BO BCEX
KPEOUTHBIX ONEPAHAX 10 HACTOSIIETO BPEMEHH.

-

T




MBOY nuueii Ne5 Kupoesckozo paiiona I'O 2.Y¢gha Pb

PaccmoTpuM  mpuMep: HaM  HEOOXOAMMO  IpHOOpecTH
apromoomnp 2010 roma B aBrocamoHe 3a 500000 pyOmei.
PaccunTaeM IPOICHTHBIC CTAaBKH M €KEMECSYHbBIC ILIATEKHU II0

MOTPEOUTEIILCKOMY KPEIUTY M II0 aBTO-KPEIAUTY.
Tabnmuna 1

«IloTpeduTeIbCKUI «ABTO-KpPeIUT»
Kpeaur

Cpok % craBKa Cpok % craBKa

KpEInuTa KpEInuTa

36 MecCsIIEB 36 MecsIIEB 16,5 %




MBOY nuueit Ne5 Kuposckozo paitona IO 2.Yha Pb

JI1s1 HauncIeHus I1aTeker npuMeHseTcsa popmyia (1):

AAII=0OAIT*CK;
OAH:p/ ( | -( | _|_p)-n)’ YIS

AAII - a0COMIOTHBIM aHHYUTETHBIN ILIATEK

(BBIP@)KECHHBIN B JCHEXKHBIX CAUHULIAX);

OAII - OTHOCUTENbHBIN AHHYUTETHBIN TIATEK
(BBIPXKEHHBIN B % OJISIX OT CYMMBbI KPEIUTA);

CK - cymma kpenura;
p - IPOLIEHTHAs CTaBKa B JOJISX 3@ IJIATCKHBIN IEPUOL,;

Nl - KOJIMYCCTBO ILIATCKHBIX IICPHUOAOB,



MBOY nuyeii N5 Kuposcxozo paiiona I'O 2.Yepa PB
[Ipumensa popmyny (1) B HaleM rpumepe
IOJTYYHATCS
n=36
CK=500000
['onoBas craBka=18.5=37/2
Mecsanas ctaBka=37/2*12

p=37/2/12/100= 0, 015
OAIT=0,015/(1-(1+0,015)3)



MBOY nauuyen Ne5 Kuposckozo panona IO 2.Ygha Pb

[Ipumenss nporpammy Microsoft Excel,
nosryuum: OAII= 0,036152

Exxemecsgunnlii 11ate:k cocraBur 18076.2
pyoIIei.

3a 3 rojga IOJIb30BAHUS KPEAUTOM 3aE¢MIIUK
BbhlIIaTsI OaHky 18076,2*%36=650743,1, T.ec.
neperara cocraBur 650743,10 — 500000 =
150743,10 pyoJen.
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Hcrionb3ys 3Ty ke POopMyily, paCCUUTAEM CYMMY
€KEMECSYHOTIO IIJIaTeka U MEPEeIIaThl 10 aBTO-KPEIUTY.

JlormycTyum, MbI clienaau IepBOHAYaIbHBIA B3HOC B pa3Mepe
15 % cTOUMMOCTH aBTOMOOUIIA.

75000 pyoOmaen - nepBoHadanbHbI B3HOC(S00000/100*15)
500000-75000=425000

I'omoBas craBka=16,5%—= 33/2

Mecsunas ctaBka=33/2*12



MBOY nuuen Ne5 Kuposckozo panuona IO 2.Ygha Pb

[Ipumenss hopmyny(1l) B Hammem
IPUMEPE MOTYUUTCS
p=33/2/12/100=0,014

n=36

CK=425000
OAII=0,014/(1-(1+0,014)7°%)



MBOY nuueii Ne5 Kupoesckozo paiiona I'O 2.Y¢gha Pb

[ Ipumenss nporpammy Microsoft Excel, moayuurcs:
OAII=0,034955

Esxemecssunbli miarek cocrasisieT 15 087.5
pyOIei.

3a 3 T1OHA MOJB30BAHMUA KPEIAUTOM 3aEMIIUK
BhIIIATUT OaHKy 15 087,5*36=543 150

T.€. nepeminara cocrasuaer 543 150— 425 000 = 118
150 pyoOJen.
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OO0s3aTelIbHBIM ~ YCIIOBUEM  aBTOKPEIMUTA

SIBJISICTCS o(hOpMIICHHUE CTpaxOBaHMS
KACKO.

IIponeHTHas craBka 3,9% OT CTOMMOCTH
apTomMo0mIs («Pocroccrpax)

500000*39/1000=19 500 pyOnen.

OTy CyMMYy HY>KHO OYJIE€T IJIaTUTh BECH
[IEPUO] BPEMEHHU, T. €. 3 rojla. 3HAYMT, 3a 3
roga Mel BeimiatuM 358 S00 pyo:ei.



b 0 0 noscko2o pauona I O ha PE

IHoTpeOuTENBCKUMT ABTOKpeIuT
KpeauT

[Topyuntenu He tpeOyeTcs He tpeOyeTcs

ITepBonavanbHbiil | He TpeOyeTcs O0s13aTebHO

B3HOC

3ajor Knuenty baHky

KACKO He oGsi3arenbHO Oo6s3arensHO (tarex mo KACKO
MOKHO BKJIFOUHTH B CYMMY OILJIAThl
KpEINTa, pacTsIHYB €ro Ha 1 rom)

Pucku Cam BbIOMpaEIIb aBTO, ABTOCAJIOH NPEAOCTABISAET rapaHTUIO U

CaM 3aKJII049acilb 10I0BOP
C aBTOCAJIOHOM.

OTBETCTBEHHOCTD, B CIIydac KaKHX-
1100 HEeypsaul] OaHKa MOXKET 0TO3BaTh
neHbru. CajgoH npeaoCTaBIsAeT 10TOBOD
KYIUTH-TIPOTaKH.




DAEB C A5 dDc C d PDd C 1OEB
IloTpeOuTeabckuii | ABTOKpeauT (pyoJin)
KpeauT (pyoJin)

IIepBOoHaYaIbLHBIN 0 75000 (15%)
B3HOC
ExeMecsiuHbli 18 076,2 15 087,5
ILIaTEX
CymmMma 3a 3 rona 650 743,2 543 150,0
IIepemara 3a 3romaa 150 743,1 118 150,0
KACKO 3a 3roga 0 58 500,0
UTOI'O: 650 743,2 6/6 632




=1-11={e]1!

B tabn. 3 xopollo BUAOHO, YTO nepennara rno aBTo-
KpeauTy MeHbLLE, YEM MO NOTPEOUTENBCKOMY
KpeauTy, HO y4uTbiBaa nepBoHaYarnbHbIN B3HOC U
ctpaxoBaHne KACKO, obulas nepennarta no
aBTO-KpeauTy bonbLue, Yem no
notpebutensckomy Ha cymmy 25 888,8 pybnen.

3Ha4uT, BpaTb aBTO-KPEAUT HE BbIrOQHO, TakK Kak
obLlasa nepennata donblue, Yem o
noTpeduTenbckoMy KpeauTty. A cTpaxoBaHue
KACKO — neno nobpoBoribHOeE.
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biarogapro
34
BHUMaHUce !




